

# Жени в действие

Информационен бюлетин на женския отдел към ОЕЦ в България

Брой 1, 2006 г.

В бюлетина:

## Мисионерството в България

на стр. 2

## Сълзата на жената

на стр. 3

## От Мен е това!

на стр. 4

## Предстоящи събития в България

Има няколко важни и интересни неща, които ще се случат в близко бъдеще сред жените от ОЕЦ:

• **22-25 юни, Левтокария, Гърция** - Балканска евангелска конференция

В морския курорт Левтокария, Гърция, ще се проведе поредната Балканска конференция на евангелските църкви, членки на Евангелския Альянс, от всички Балкански страни.

• **28-30 юни, Първа Евангелска Църква в София, ул. Солунска 22**

Семинар за ръчни умения по апликиране, плетене на кука и изработване на бижута. Участниците ще бъдат разделени на две групи, сутрин и след обед а обучението ще бъде направено от група жени от Минесота Коалиция за Източна Европа от САЩ, сред които са и Кати Уайт и Еми Улц.

• **1 юли, събота, 10.00 ч. в ЕПЦ-1, ул. "Бачо Киро" 21, София**

Дипломиране на завършилите програмата за обучение "От жени за жени" към ОЕЦ, която програма започна през февруари 2004 г. с 32 жени от всички деноминации, членки на ОЕЦ.

Продължава на стр. 4

ОЕЦ - НОВИНИ

## Нови членове на ОЕЦ

### Добре дошли!!!

Обединени Евангелски Църкви в България имат четири нови членове: Българска евангелска църква "Блага вест" с пастор Людмил Ятански от София, Християнска църква "Сион" с ръководител пастор Димитър Димитров от Стара Загора, Христова евангелска църква "Шалом" с пастор Георги Михайлов от Ловеч и Българска църква на Назарянина под ръководството на Джейн Сънберг. На своето редовно заседание на 15 ноември 2005 г. ръководството на жените от ОЕЦ приветства с "Добре дошли!" представителките на женските служения от тези църкви и ги прие с обич и топлота и с пожелания за успешна съвместна работа за разширяване на Божието царство в нашата страна. От името на новите членове п-р Ваня Димитрова изяви своето горещо желание и надежда за активно участие като съработници на Божията нива. Имаше и специална молитва за Божието благословение в работата на ОЕЦ и на новите членове, след което съвещанието продължи с обсъждане настоящата и бъдещата работата на жените-християнки в страната.



Женският отдел на ОЕЦ с новите членове

## Женска конференция в Самоков

25-26 ноември, 2005 г.

За първи път в историята на Втора Българска Божия Църква в град Самоков "Вет Вирей", с пастор Александър Тодоров, се проведе женска конференция за около 200 жени, вярващи в Господ Исус Христос. Официалното откриване бе на 26 ноември от 18 часа с главен организатор и домакин сестра Рени Тодорова. Главната тема за поучение и насърчение бе "Къщи и богатство са наследство от бащите ни, но благоразумната жена съгражда дома си" съгласно Притчи 19:14. Пасторът на църквата домакин Александър Тодоров поздрави делегатките и

гостите на конференцията и благослови събранието. Гости от Разлог, Благоевград и Видин бяха дошли специално за конференцията и бяха поздравени от най-малките в църквата, учениците от неделното училище. Младежите пък представиха библейска сценка и насърчиха вярващите да следват Бога, да бъдат светлина в домовете си и навън и да не роптаят пред Бога и пред съпрузите си, а да знаят, че за всеки проблем в живота си, те могат да разчитат за помощ от Бог.

Продължава на стр. 4